
 

 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ 

 ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

26 червня 2025 року                          Судилків                              № 120 
 

Про роботу Служби у справах дітей 

Судилківської сільської ради 

 
 

Заслухавши інформацію начальника Служби у справах дітей Судилківської сільської 

ради та відповідно Закону України ʺПро місцеве самоврядування в Україніʺ, виконавчий 

комітет сільської ради   

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Інформацію про роботу Служби у справах дітей Судилківської сільської ради   

взяти до відома (Додаток). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника сільського 

голови з питань виконавчих органів ради Валентину МАЗУР. 

 

 

 

 

Сільський голова                                                             Тетяна КОТИК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток   

до рішення виконавчого 

комітету  від 26.06.2025 року 

№120 

 

Звіт про роботу  

Служби у справах дітей сільської ради за   

 за 2024-2025 роки 
 

Безпосереднє ведення справ і координація діяльності стосовно захисту прав та 

законних інтересів дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, а також стосовно здійснення передбачених 

законодавством заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству стосовно 

дітей та за участю дітей покладаються на службу у справах дітей. 

Служба у справах дітей Судилківської сільської ради  у своїй діяльності керується 

Сімейним та Цивільним кодексами України, законами України  «Про охорону дитинства», 

«Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом 

прав дитини» та іншими законодавчими актами. 

За звітний період опрацьовано 300 документів та підготовлено 569 запитів, клопотань, 

інформацій. Спеціалістами служби постійно готується 10 щомісячних звітів, 33 щоквартальні 

і 43 річні звіти. 

Службою у справах дітей сільської ради  проводиться робота щодо виявлення дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та влаштування дітей до сімейних форм 

виховання. На первинному обліку Служби перебуває 8  дітей-сиріт та 17 дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з них: 16 - перебувають під опікою/піклуванням, 8 - в прийомних  

сім’ях області, 1 дитина навчається у Хмельницькому ВПУ №4 та перебуває на повному 

державному утриманні. 

З ІІ півріччя 2024 року по даний час  на первинний облік дітей, які залишилися без 

батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування взято 1 

дитину, та надано статус дитини, позбавленої батьківського піклування, яку влаштовано під 

опіку громадян іншої громади.  

Впродовж звітного періоду з первинного обліку знято 2 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування з досягненням повноліття, яким була виплачена 

одноразова допомога відповідно до постанови КМУ від 25.05.2005 року №823 «Порядок 

надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, 

після досягнення 18-річного віку».  

Щороку здійснюються перевірки умов проживання дітей–сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування за місцем проживання з метою дотримання належних умов для 

життєдіяльності, розвитку та захисту прав дітей. Фактів щодо неналежного виконання 

опікунами/піклувальниками обов’язків щодо виховання та утримання підопічних не 

зафіксовано. 

 Крім того, на територію сільської ради  прибули  8 дітей з інших територій та 

проживають у сім’ях опікунів. За весь період фактів покинутих та залишених дітей у 

пологовому будинку не було. Дітей, які прибули в громаду без супроводу батьків чи 

законних представників - немає. 

На території громади функціонує 2 прийомні сім’ї, в якій виховуються 1 особа з числа 

дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування та 1 дитина, позбавлена батьківського 

піклування. Щороку, відповідно до графіку перевірок проводяться обстеження умов 

проживання прийомних сімей та складається  звіт про стан утримання, виховання та 



розвитку двох дітей в прийомних сім’ях. Фактів недбалого ставлення до дітей, загрози їх 

життю та здоров’ю, порушення прав та інтересів виявлено не було. 

           Всі відомості про дітей, які перебувають на обліку в Службі у справах дітей були 

оновлені та внесені до бази даних Єдиної інформаційно-аналітичної системи “Діти”. 

          З питань запобігання бездоглядності та сирітства серед дітей  службою у справах дітей 

сільської ради  спільно з працівниками поліції, старостами громади, працівниками освіти, КУ 

«Центр надання соціальних послуг», медичними працівниками, працівниками  

Шепетівського РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій області   проводиться робота щодо 

своєчасного виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Передусім 

робота спрямовується на обстеження матеріально–побутових умов проживання дітей в даних 

сім’ях, надання консультативної, адресної допомоги, вживаються заходи щодо  притягнення 

до відповідальності батьків, які ухиляються від виконання батьківських обов’язків, вчиняють 

насильство відносно дітей або жорстоко з ними поводяться. Так, за звітний період проведено 

26 профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Підліток. В ході рейдів обстежено 210 сімей, в 

яких проживають 415 дітей. Службою порушено  4 клопотань про притягнення батьків до 

адміністративної відповідальності відповідно до  ст.184 КпАП відносно 8 дітей, 10 батьків 

попереджено про притягнення до відповідальності. На засіданні міждисциплінарної команди 

розглянуто 5 питань про стан утримання та виховання своїх дітей та недопущення ухиляння 

батьків від виконання батьківських обов’язків. Одну дитину, яка перебувала у складних 

життєвих обставинах, за заявою матері одиначки в грудні 2024 року влаштовано до сім’ї  

патронатних вихователів, 5 дітей за заявою батьків влаштовано до Центру соціально-

психологічної реабілітації дітей «Подолянчик» м.Хмельницького. За рішенням органу опіки 

та піклування всі діти повернулися до батьків, які співпрацювали з працівниками Служби та 

усунули складні життєві обставини. 

З метою попередження правопорушень, злочинів, насильства у сім’ї, булінгу було 

проведено спільно з поліцейськими офіцерами громади 5 зустрічей з учнями навчальних 

закладів громади. Долучалися до участі у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства»,  

яка проходила з 25 листопада по 10 грудня 2024 року. За ініціативи сільського голови, 

заступника сільського голови, Службою у справах дітей спільно з працівниками поліції, КУ 

«Центр надання соціальних послуг» сільської ради, фахівцями  Шепетівського районного 

відділу № 2 філії державної установи «Центр пробації» було проведено круглий стіл з 

елементами тренінгу на тему: «Проблема насильства стосується кожного». Мета заходу –   

напрацювання та досвід, проблеми та перспективи побудови Моделі громади без насильства.  

Проводилась робота щодо розгляду клопотань  навчальних закладів освіти  стосовно 

відрахування неповнолітніх студентів. Протягом  2024 року Служба у справах дітей 

отримала 2 клопотання від навчальних закладів на відрахування неповнолітніх, за 

результатами розгляду цих клопотань, не надавалося  погодження на відрахування студентів. 

З червня 2024 року по даний час поставлено 9 дітей, 8 з яких перебуває на обліку 

дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 1 дитину знято з обліку, у зв’язку з 

усуненням складних життєвих обставин.  

           Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства в громаді є 

діяльність Комісії з питань захисту прав дитини, яку очолює та проводить сільський голова. 

Протягом ІІ півріччя 2024  проведено  8 засідань, на яких розглянуто 24 питань,  а протягом 

поточного року - 7 засідань, на яких розглянуто 30  питань  щодо соціально–правового 

захисту дітей, серед них: 

- правочини ( договори дарування); 

- позбавлення батьківських прав; 

- визначення місця проживання малолітніх дітей; 

-способи участі одного з батьків у вихованні дитини  

- надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів та 

ін. 

Засідання вищезазначеної комісії оформлені протоколами. Працівниками служби у 

справах дітей в межах своїх повноважень було підготовлено 40 проєктів  рішень виконавчого 

комітету Судилківської сільської ради, а також 4 висновки органу опіки та піклування 

Судилківської сільської  ради, які були подані до Шепетівського міськрайонного суду 



Хмельницької області. Протягом звітного періоду було  підготовлено та  подано  позовну 

заяву про позбавлення батьківських прав батьків та стягнення аліментів. Взято участь у 15 

судових засіданнях з цивільних та кримінальних справ, що стосуються інтересів малолітніх 

та неповнолітніх.    

За результатами розгляду заяв та  документів 84 дітей отримали статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 14 дітей отримали статус на 

підставі довідок чи  посвідчень, дитини померлого ветерана війни. Відмов про надання 

вищевказаного статусу не було. 

Службою у справах дітей сільської ради здійснюється контроль за захистом житлових 

і майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На даний час із 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: 3 - мають житло на праві 

власності,       22 – на праві користування, 1- не має житла.  Крім того, при досягненні 16-

річного віку 1 дитина-сирота, та 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, які не мають 

житла на праві власності поставлені на квартирний облік. Ведеться Книга обліку нерухомого 

майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до якої внесено відомості 

щодо наявного нерухомого майна у дітей, яке належить їм на праві користування. 

 Протягом звітного періоду працівниками Служби у справах дітей сільської ради  

проводився особистий прийом громадян, опікунів/ піклувальників,  розгляд  їх  скарг  та  

заяв  з питань, що належать до компетенції Служби. Так, 127 громадянам надано 

консультації та роз’яснення щодо захисту майнових та житлових прав дітей, правових 

підстав позбавлення батьківських прав відносно неповнолітніх, влаштування дітей до 

сімейних форм виховання, щодо реєстрації дітей без дозволу одного з батьків. Службою  у 

справах дітей було розглянуто 88 заяв від громадян, та  прийняті відповідні рішення.  

 Працівники служби постійно підвищують свої професійні знання та навички, 

відвідуючи різноманітні семінари, наради, лекції, круглі столи та тренінги онлайн та офлайн. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.05.2025 року №528 «Про 

внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 року №866 та від 08.10.2008 року №905», внесено зміни до положення Служби у 

справах дітей Судилківської сільської ради, додавши повноваження щодо усиновлення та 

здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей. 

 На сайті Судилківськоїї ТГ на сторінці служби у справах дітей висвітлювалися 

інформаційні матеріали щодо пріоритених форм сімейного влаштування, зокрема, послуги 

патронату над дитиною, куди звертатися у разі наявних фактів жорстокого поводження з 

дітьми та можливості отримання належної допомоги, заходи які проводяться працівниками 

Служби. 

 Попереду ще багато викликів, але головне – ми рухаємося вперед, щоб кожна 

дитина відчувала захист, турботу та тепло родинного вогнища. 

  

 

 

 

 

Начальник Служби                                            Оксана ФЕДОРЧУК 

 

 

 

 

                                              


